



## RETIFICAÇÃO DE EDITAL

**PREGÃO ELETRÔNICO Nº 056/2021-E**

**PROCESSO IPEM-SP 202114584 - 2021 - PROC. 920**

**OFERTA DE COMPRA Nº 172201170562021OC00057**

**ENDEREÇO ELETRÔNICO:** [www.bec.sp.gov.br](http://www.bec.sp.gov.br)

**DATA DO INÍCIO DO PRAZO PARA ENVIO DA PROPOSTA ELETRÔNICA:**

30/12/2021

**DATA E HORA DA ABERTURA DA SESSÃO PÚBLICA:** 17/01/2022 às 09h30min

**ASSUNTO:** Contratação de empresa especializada na prestação de serviços de vigilância eletrônica

No edital de pregão eletrônico nº. 056/2021-E, no item 4.1.6. Da vistoria para licitação, subitem 4.1.6.1. E, também, no Anexo I - Termo de Referência, item 14. Da vistoria para licitação, subitem 14.1, leia-se como segue e não como constou:

Os participantes interessados deverão **realizar** obrigatoriamente vistoria "in loco" em todas as Unidades descritas no Anexo III, onde serão prestados os serviços, para perfeito conhecimento das reais condições dos locais constantes neste **edital/termo de referência**, devendo ser realizada **até o último dia útil que anteceder** à data prevista para a abertura do certame.

Ficam mantidas a data e a hora da abertura da sessão pública de processamento deste pregão eletrônico.